



PEACE  
LIKE A  
RIVER

## 祈求罗兴亚人与平安之神相遇

下面的祈祷要点将引导您为世界各地不同情况下罗兴亚人祈祷。本指南既有统一主题，也有不同环境所独有的事物。感谢你加入我们这三十天的代祷。当你为所列的人、地方、事工和情况祈祷时，我们希望上帝在你心中种下对罗兴亚人深深的爱。

“使他们开口赞美。愿平安临到远近各方的人！我要医治他们。这是耶和华说的。”  
(以赛亚书 57:19 当代译本)

上主说：「平安！平安！无论远近的人，我要赐他们平安；我要医治他们。」(赛57:19)



## 美国



为罗兴亚人梦见耶稣，为耶稣的追随者与那些梦见耶稣的人建立联系祷告。



为一位一直在做梦的年轻女士祷告——祈求她能像撒母耳一样寻求祂。



为人们对属灵的事物和耶稣的身份有更深的好奇心祷告。



为那些接触过圣经或正在查经的人祈祷，让他们的心变得柔软。



为两个罗兴亚女孩祷告，她们表示想了解更多关于耶稣的故事。在过去的的时间里，许多种子已经播种到他们俩的生命中，她们提出了许多问题。祈求神让这些种子生长，让他们全家信主。

## 缅甸



少数缅甸民族信徒带着和平的福音走进罗兴亚村庄。为这些弟兄姊妹祷告。祈求上帝架起桥梁，使他们的生活和事工彰显出只有在与耶稣的关系中才能找到的真正平安。



罗兴亚穆斯林和若开邦佛教徒在缅甸拥有同一个家园；然而，撒旦利用种族和文化差异来播下不信任和仇恨，使所有人受苦。为缅甸罗兴亚人和若开邦之间的和平与和解祈祷。



“我们整晚都睡不着觉，因为我们能听到枪声和炸弹声，”若开邦的一位罗兴亚朋友说。为在当前缅甸军政府战争中被困的数千名罗兴亚人的安全祈祷。“耶和华啊，只有你使我安然居住，我必高枕无忧。”(诗篇 4:8 当代译本)

9

罗兴亚语的圣经广播节目每天都在若开邦各地播出。祈求更多的罗兴亚人能听到广播，祈求上帝改变那些正在收听的人的心灵和生活。

10

目前正在与军方争夺缅甸控制权的民族团结政府 (NUG) 于 2023 年任命了第一位罗兴亚内阁成员。为缅甸未来的领导人祈祷，希望他们对罗兴亚人表现出恩惠和仁慈，好给整个国家带来和平。



## 巴基斯坦

13

巴基斯坦的罗兴亚人最近开始在脸上接触用他们母语写的耶稣事迹。祈求主让这些视频能走进渴望听这好消息的心灵，并通过耶稣基督与上帝和好。

14

穆罕默德·尤努斯 (Mohammad Yunus) 在脸书上观看了有关耶稣的视频后联系了我们。祈求上帝赐给他一个渴望的心来更多地认识耶稣，并读他的话语。



## 印度

11

萨希尔是居住在印度的罗兴亚信徒。在分享完福音后，有关他的信息在网上流传，并附有一条信息：敦促人们随时随地攻击他。现在，萨希尔即使离开家也感到不安全。祈求上帝赐给他平安，保护他的安全。

12

赛义德·乌拉 (Syed Ullah) 是追随基督的罗兴亚人，他最近被一位亲戚告知，年轻人正计划在公园袭击他。为他的安全祷告，祈求上帝超越一切人所能理解的平安在基督耶稣里引导他的心灵和思想。



## 印度尼西亚

15

亚齐省的局势仍然充满挑战。目前该省约有 1,500 名罗兴亚人。他们大多数人是在过去几个月里抵达的。许多当地人不喜欢他们，使他们的生活变得艰难。求主感动当地有影响力的人为他们发声，为他们提供基本需求，愿困境能使他们更寻求上帝的国度。



## 马来西亚

16

在马来西亚的难民生活充满艰辛。罗兴亚人面临歧视和不公正。阿齐兹因在一家餐馆工作而被捕。他获释后，又回到了工作岗位。他说：“我还能做什么？我必须养家糊口。”祈求上帝改变当权者的心，让罗兴亚人可以平安地生活在这里。

17

马来西亚的罗兴亚人梦想着被重新安置到另一个国家，他们希望在那里获得更好的未来。这只会发生在极少数人身上，多年的等待会导致混乱和绝望感。每天，沙努都会观看有关加拿大的视频，并认为只有在那里她才会快乐。我们会与这些朋友们谈论天堂的公民身份时，请为我们祈祷。

18

为了应对他们持续不断的挣扎，一些罗兴亚人深深地倾向于伊斯兰教。有些人转向迷信行为，试图从上帝那里获得帮助或祝福。在罗兴亚人中，很少有像塔赫尔这样的信徒，他选择跟随耶稣，现在被他的社区拒绝。祈求当地教会成为罗兴亚人体验平安之神的途径。

19

拉希德是一个失去所有家人的年轻人，他对人民的困境感到绝望。他最近说，“所有罗兴亚人都淹死在海里，也比这样活得好。这样，世界就可以摆脱我们”。祈求拉希德在上帝的家中找到持久的平安。

20

努尔·艾莎(Nur Aiysha) 被她的社区抛弃，因为她八卦别人。她被耶稣的故事所吸引，因为他爱被抛弃的人，她想知道如何认识祂。不久之后，她的丈夫把她和孩子转移走了。求上帝继续在她心中播下种子。



## 尼泊尔

21

经过近两年的努力，我们终于成功为罗兴亚朋友在尼泊尔购得房产，我们很高兴提供土地，让他们在远离家乡的地方找到归宿。祈求他们的印度教邻居接纳他们，让罗兴亚人感到被爱和尊重，让他们每个人都能感受到上帝大爱那不可思议的吸引力。



## 约旦

22

最近在约旦发现了一个几百人的罗兴亚社区。他们很久以前就拿着假孟加拉护照来了。祈求人们能看到并认识到这个小社区的具体需求。愿人们能与约旦的罗兴亚人分享耶稣的好消息。

## 沙特阿拉伯

23

近五十万罗兴亚人生活在沙特阿拉伯。近年来，沙特向西方世界开放，但到目前为止，还没有任何部门与罗兴亚人接触。求主呼召和平缔造者与那里的罗兴亚人合作，并有机会为沙特阿拉伯的罗兴亚人带来永远的平安。

## 泰国

### 24

如今，“平安”这个词被大量使用——或者说缺乏平安。我们生活在一个渴望平安的世界。我们的罗兴亚朋友很难感到平安，因为生活是一场维持生计的斗争。我们会与他们分享只有耶稣才能赐予的平安，请祷告。

### 25

伊尔凡是一个住在曼谷的年轻人，他的家人仍然在若开邦。他非常担心他们的健康和平安。他说：“我能在这种境况中幸存下来的唯一方法，就是内心平安。”赞美上帝，因为他亲自认识了尔撒。请祈祷他开始体验生命中的平安。



## 孟加拉国

### 26

信徒之间的和平：罗兴亚基督徒之间有很多内讧。不同的派别和有权势的人正试图利用其影响力和捐赠钱财，尽可能多地把信徒聚集在他们自己的教会。信徒被激励改变会员。这导致了领导人之间的不和谐和敌意，并损害了他们作为榜样的见证。请为信徒之间的和平与团结祈祷。

### 27

闲话是和平结束的开始：

“没有木柴，火自然熄灭；没有闲话，争端便平息。”(箴言 26:20 当代译本)。在罗兴亚难民营的密闭空间里，消息迅速传播开来。邻居谈论邻居，亲戚谈论亲戚。事实混杂着假设、夸大和非黑即白。流言蜚语常常是使冲突升温 and 关系无法恢复的燃料。请祈祷闲言碎语早日停止。

### 28

难民难民营中的平安：在过去五年中，罗兴亚难民营已经从罗兴亚人逃离缅甸军队的避风港变成了一个噩梦般的地方，殴打、绑架和谋杀已经司空见惯。犯罪团伙、民兵和宗教极端分子在难民营中变得势力强大。有人说，他们现在的生活条件比以前在缅甸时更糟。请祷告，愿福音的平安能改变他们的心。

### 29

圣经翻译平安顺利：即使在圣经翻译项目中，和平与团结也并非总是底色。每个人都想尽最大努力为人类翻译最重要的信息。但有时，一位译者认为最好的内容与另一位译者认为最好的内容不一致。尽管出于善意，但分歧还是发生了。请祈祷，他们能以和平的方式解决这些冲突，并有成熟的灵命愿意在单词拼写等小问题上妥协。

### 30

缔造和平：鼓励和平与和解是一项艰巨的任务。对于外国工人来说，与罗兴亚人打交道更加困难，因为他们缺乏语言技能和做成这一工作的文化洞察力。似乎在罗兴亚文化中，怨恨会被长期保留下去。请祈祷，有更多外国工人成为和平的使者，不要因为他们有限的理解而进一步挑起冲突。

## 想继续祷告吗？



想继续祷告吗？请扫描二维码并通过 WhatsApp 注册以接收定期简短的(英语)祈祷事项



欲了解更多信息，请转至：  
[pray4rohingya.org](http://pray4rohingya.org)